

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

 中国电信
CHINA TELECOM

 天翼
surfing
3G 互联网手机

■ 《积水排不出去 三千棵果树淹死》后续

协商未有结果 果农准备起诉

民声追根究底
 优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 邵士营 通讯员 张凯丽

5月12日,本报6版以《积水排不出去 三千棵果树淹死 果农开发商各执一词》为题,报道了台儿庄区泥沟镇一开发商建房拉墙,堵了村民王先生家的果园排水沟,致使他家的6亩果园被淹,3000棵果树被淹死一事。昨日,王先生告诉记者,由于多次协商没有解决问题,他准备近日去法院起诉。

此处房屋开发商的负责人告诉记者,排水沟是公家的地方,并不属于果农王本志。而

且拉南墙时已经预留了排水口。另外,该负责人还表示,王本志的地挨着正在开发的商品

房区,当时栽种桃树只是为了获得更多的征地赔偿,所以桃树栽得特别密。

回应一:果农栽种桃树是为了获得开发征地赔偿

“他栽的桃树就比较密,是想等着房子盖到他地上时,多要点赔偿的。”这位负责人说,王本志的地挨着开发的商品房,但现在开发公司没有能力再征王本志的地搞开发。“现在我们确实没有能力开发那么多房子,征不了他的地,所以他才

找要桃树的赔偿。”“当时就是为了增加收入,靠这个果园光卖桃最少也能赚四五万元,瓜和葡萄加起来也差不多这个钱,一年能赚10万左右吧。南边就是王本志的桃园,是和我一年种的,两亩地种了近两千棵桃树,我因为还种

点瓜和葡萄,所以桃树种的不算密。”王本志表示,第一年种的是小苗,冬天就冻死了,然后又补的大苗。“当时还不知道要开发房子,再说我的地中间就是高压线,按法律规定下面不能建房,肯定不可能征我的地。”王本志说。

回应二:排水沟虽然被堵但预留了排水口

对于排水沟被堵造成果园桃树被淹一事,该负责人解释,南墙最下面已经预留了排水口。“南墙是建在排水沟上面的,而排水沟是村里的地方,并不属于王本志。而且南墙下掏了排水口,也是他抽水不及时果园才被淹的。”该负责人说。

对该负责人的这个解释,王本志仍旧不认同,“排水沟还分村里的,还是老百姓的?就

像城里的污水管道,难道老百姓的污水就不让排了?他们当时留的排水口只有一个眼,非常小,没有办法我自己又掏的,还是排不干净,一天要抽七八次水。”在原有的排水处,王本志又掏出了一块空心砖,但排水口还是太小。

“这个不是他说赔多少就赔多少的,具体数额也不好估算,我已经和他说过走法律途

径解决。”桃树被淹死的事王本志也多次找过村里,村领导答应王本志会协调好,但最终一万元的赔偿让他有些难以接受。而开发公司负责人表示具体的赔偿金额要由法院来决定。

“我现在正在准备材料,准备去法院起诉,走到这一步,实在是没办法了。”王本志叹口气说。

枣庄人的网络问政平台

主办单位:枣庄市监局、枣庄市纠风办、枣庄日报社

承办单位:枣庄晚报、鲁南在线

建议延长T2运行时间

枣庄新闻网网友:日照延长,多位作息时间延长,T2由市中区发至薛城区运行时间末班为17:10,完全不能满足乘客正常乘坐需求。

我们一般下班时间为五点半,该时间段客流量十分之大超乎想象,T2却偏偏在这时停止运行,导致其他运行路段车辆满载超载严重,行驶存在严重安全隐患。

BRT是满足居民日常出行的有力举措,运行以来受到广大市民的一致赞誉,其路段不断优化更是我市交通运输能力的提升,是城市形象的提升。在此基础上,望有关部门再次优化,现场调研,切实提高高峰期运输能力。

回复(枣庄市交通运输局):您好!首先非常感谢您对交通运输事业的关注和支持。

市公交总公司针对T2线暂时没有延长运营时间,主要缓解高峰期运行压力,但从长远看,您提出的建议也是今后BRT运营的未来趋势,市公交总公司也将进一步做好调研论证工作,待具备条件后再予以推动和实施。

再次感谢您对交通运输工作的关注和支持!

小区圈地问题何时能彻底解决

枣庄新闻网网友:5月16日,市中区政府和文化路街道办贴出通知,要求振华小区一楼乱搭乱建违章建筑和菜园于5月19日前自行清理完毕,凡是过期不自行拆除、移植的,街道将组织力量进行集中整治。看后我们这些住户十分高兴,多年的违章占据了通行的道路,停、过车十分不方便,居民满怀欣喜的等待街道真正清理违章圈地问题,但是街道只是简单拆除楼北侧几个简单圈起来的小菜园,为什么楼南侧大面积的圈地问题不解决。现在感觉街道就像应付差事,像8号楼下单元几个小树不清理,即使做了水泥地面,请问居民怎么放车,是为了练居民的倒车移库本领吗?6号楼水泥地面上有人摆了一排空心砖合适吗?难道居委会看不见?不但影响市容,也影响居民放车,请问你们是如何监管的,如果现在处理不好,其他居民都会效仿的,请问以上问题特别是楼南侧圈地还有希望解决吗?别让居民失望,事情其实也很好解决,把居民强圈成的院子推倒,然后在楼南侧距离楼房1—1.5米的距离砌一面墙,高度和一楼窗户一样高就可以了,这样既挡住了原先一楼开门的不雅,也防止了下一步的复燃,然后在墙外沿着墙种些花草绿化一下小区会很漂亮。

回复(市中区):网友您好!近期,街道投资资金60余万元,对振华小区进行整治改造,目前已整治小游园23个,硬化路面2300余平方米,整治工作已基本结束,小区内停车难问题基本解决,至于楼前花园,是当时规划部门规划建设的,所以不能拆除。



水表破损路面成河

6月4日上午,市中区中兴花园小区附近一商户门前水表损坏,大量清水从水表箱里涌出,附近路面成一片汪洋。在龙头路铁道口和中兴路交叉口处,积水遍布路面拐角处,市民由此经过很是不便,希望相关部门能够尽快维修。(记者 邵士营 李帅 摄)

